



РІШЕННЯ

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від «___» _____ 2023 року

№ ___

м. Олександрія

Про відведення земельних ділянок громадянам у межах норм безоплатної приватизації

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення системи оформлення прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення та удосконалення законодавства щодо охорони земель», ст.ст. 12, 19, 20, 33, 40, 118, 121, 126, Земельного кодексу України, пп. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного Кодексу України, розглянувши подані заяви,

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРШИВ:

1. Запропонувати міській раді прийняти рішення такого змісту:

1) Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

а) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Пилипа Орлика, 20.

Передати КОНДРАТЕНКО Лені Семенівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:03:063:0016) в м. Олександрії по вул. Пилипа Орлика, 20 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Кондратенко Лені Семенівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

б) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Виноградній, 5.

Передати ПАНЧЕНКУ Сергію Анатолійовичу у власність земельну ділянку площею 0,0551 га (кадастровий номер 3510300000:05:174:0020) в м. Олександрії по вул. Виноградній, 5 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Панченку Сергію Анатолійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

в) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Нагорній, 18.

Передати СУРЖИКУ Віталію Григоровичу у власність земельну ділянку площею 0,0960 га (кадастровий номер 3510300000:09:466:0014) в м. Олександрії по вул. Нагорній, 18 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови

Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Суржику Віталію Григоровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Тихомирова, 30.

Передати ПРИМОСТЦІ Юрію Анатолійовичу у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:13:558:0010) в м. Олександрії по вул. Тихомирова, 30 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Примостці Юрію Анатолійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Верхньо-Головківській, 69Б.

Передати РУБАНУ Олександрю Семеновичу у власність земельну ділянку площею 0,0813 га (кадастровий номер 3510300000:05:189:0013) в м. Олександрії по вул. Верхньо-Головківській, 69Б за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Рубану Олександрю Семеновичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

д) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Верхньо-Головківській, 69А.

Передати ГРИШІ Сергію Анатолійовичу у власність земельну ділянку площею 0,0801 га (кадастровий номер 3510300000:05:189:0014) в м. Олександрії по вул. Верхньо-Головківській, 69А за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Гриші Сергію Анатолійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

е) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Цеглянокаменярському, 4.

Передати ВОВК Вірі Олександрівні у власність земельну ділянку площею 0,0607 га (кадастровий номер 3510300000:05:197:0026) в м. Олександрії по пров. Цеглянокаменярському, 4 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Вовк Вірі Олександрівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

є) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Олексія Скічка, 115.

Передати ЧИРВІ Валентині Іванівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:05:154:0030) в м. Олександрії по вул. Олексія Скічка, 115 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Чирві Валентині Іванівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

ж) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Зеленому, 29.

Передати БОНДАРЕНКО Вікторії Володимирівні у власність земельну ділянку площею 0,0890 га (кадастровий номер 3510300000:10:344:0023) в м. Олександрії по пров. Зеленому, 29 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Бондаренко Вікторії Володимирівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

з) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Декабристів, 30.

Передати МАКАРОВІЙ Любові Тимофіївні у власність земельну ділянку площею 0,0924 га (кадастровий номер 3510300000:03:193:0022) в м. Олександрії по вул. Декабристів, 30 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Макаровій Любові Тимофіївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

и) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Леоніда Чернова, 36.

Передати РОМАХУ Олександрю Васильовичу у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:05:241:0023) в м. Олександрії по вул. Леоніда Чернова, 36 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Ромаху Олександрю Васильовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

і) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Володимирській, 86.

Передати ДОІЛЬНИЦІНІЙ Світлані Григорівні у власність земельну ділянку площею 0,0951 га (кадастровий номер 3510300000:11:491:0019) в м. Олександрії по вул. Володимирській, 86 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Доільниціній Світлані Григорівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

й) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Володимира Винниченка, 88.

Передати БУДУЛАТІЙ Яніні Віталіївні (1/2 частки) та МАКСИМОВУ Миколі Перфиловичу (1/2 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:11:491:0020) в м. Олександрії по вул. Володимира Винниченка, 88 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Будулатій Яніні Віталіївні та Максимову Миколі Перфиловичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2) Витзнати таким, що втратив чинність, пункт 5 рішення Олександрійської міської ради від 28.04.2009 № 991 « Про погодження місця розташування земельних ділянок громадянам з метою надання у власність для індивідуального житлового будівництва, ведення садівництва та надання дозволу на розробку проекту землеустрою» щодо

погодження у власність земельної ділянки площею 0,1000 га по вул. Сонячній, 11 СІРОМУ Владиславу Володимировичу.

3) Визнати таким, що втратив чинність, пункт 6 рішення Олександрійської міської ради від 28.04.2009 № 991 «Про погодження місця розташування земельних ділянок громадянам з метою надання у власність для індивідуального житлового будівництва, ведення садівництва та надання дозволу на розробку проекту землеустрою» щодо погодження у власність земельної ділянки площею 0,1000 га по вул. Сонячній, 13 СІРІЙ Тетяні Олександрівні.

4) Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О.

Міський голова

Сергій КУЗЬМЕНКО

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ЗАВАЛІЙ